

# POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

#### PROCESO GESTIÓN DE LA INFORMACIÓN

### **NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S.**

NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S.

Identificación: NIT 900.957.994-8

Domicilio: Calle 33B sur 47-20 Envigado, Barrio el Portal

Teléfono: +57 4 3627630 Cel. +57 3215718594

Correo electrónico: contacto@nexus-gi.com

Sitio web: https://nexus-gi.com/

## NORMATIVIDAD LEGAL Y ÁMBITO DE APLICACIÓN

La presente política de tratamiento de datos personales se ajusta a lo dispuesto en la Constitución Política, la Ley 1581 de 2012, el Decreto Reglamentario 1377 de 2013 y demás disposiciones complementarias. Será aplicada por NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S. en relación con la recolección, almacenamiento, uso, circulación, supresión y todas aquellas actividades que constituyan tratamiento de datos personales.

Política de Tratamiento de Datos Personales

### 1. OBJETIVO

Establecer las directrices y lineamientos generales para la recolección, almacenamiento, uso, circulación y demás actividades que constituyan el tratamiento de datos personales, en conformidad con lo dispuesto en la Constitución Política, la Ley 1581 de 2012 y el Decreto Reglamentario 1377 de 2013.

## 2. ALCANCE

Esta Política para el Tratamiento de Datos Personales es aplicable al tratamiento de los datos de carácter organizacional que estén contenidos en bases de datos (clientes-proveedores-empleados) NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S.

#### 3. RESPONSABLE

La gerencia es responsable del tratamiento de la base de datos, mientras que el asesor o coordinadora comercial es el encargado del tratamiento de la información.

### 4. OBLIGACIONES

Son de obligatorio y estricto cumplimiento por parte de los, empleados y terceros que laboren o tengan relación directa con NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S., además de las disposiciones legales y reglamentarias que regulan la materia, los procesos, manuales, procedimientos e instructivos que desarrollan la política para la protección y el tratamiento de datos personales de NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S., recopilados en el Manual de políticas y procedimientos de protección de datos personales en NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S., donde se describen los parámetros, las reglas, los procedimientos internos que utilizará la Corporación, para garantizar el correcto tratamiento de los datos personales y el procedimiento que se utilizará para atender las quejas, consultas y reclamos presentados por los titulares en ejercicio de su derecho de hábeas data.

#### 5. DEFINICIONES

- Autorización: consentimiento previo, expreso e informado que otorga el titular de los datos para permitir que una entidad o persona lleve a cabo el tratamiento de sus datos personales. Esta autorización debe ser otorgada de manera voluntaria y debe estar basada en información clara y completa sobre cómo se utilizarán y protegerán los datos personales.
- Aviso de privacidad: Este aviso tiene como objetivo informar al titular sobre cómo se recopilan, utilizan, procesan y protegen sus datos personales, así como los derechos que tiene el titular sobre sus datos. El aviso de privacidad debe contener información clara y completa sobre los fines del tratamiento de datos, la identidad del responsable del tratamiento, los posibles destinatarios de los datos, los mecanismos para ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, entre otros aspectos relevantes para garantizar la transparencia y el cumplimiento de las normativas de protección de datos.pone a disposición del titular para el tratamiento de sus datos personales.

## ACEPTACIÓN DE ESTA POLÍTICA DE PRIVACIDAD

"Con la consignación de mis datos en este documento, manifiesto con pleno conocimiento de estar compartiendo mi información personal, de acuerdo a lo establecido en la ley estatutaria 1581 de 2012, los decretos 1377 de 2013, 1074 de 2015 y 1759 de 2016. Adicionalmente a las circulares internas de la Superintendencia de Industria y comercio 001 de 2016 y 001 de 2017, autorizo al NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S. a realizar el tratamiento de la información personal suministrada e incorporada en las diferentes bases de la empresa y todos los tratamientos acordes a sus actividades, teniendo como base que la documentación de NEXUS GESTIÓN INTEGRAL S.A.S. es de contenido público".